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ACTA Nº 1060º - SESIÓN ESPECIAL PROMEDIOS: En 
========================================================== la 
ciudad de Coronel Dorrego, cabecera del Distrito Bonaerense del mismo nombre, a los 
veintiocho días del mes de diciembre del año dos mil veintitrés, reunidos los Señores 
Concejales: Casiano Gutiérrez, Romina Rozas, Santiago Sola, Alejandro Zorzano, 
Sebastián San Vicente y Luciana Álvarez, del Bloque UCR-Juntos por el Cambio; Alicia 
Jalle, Gustavo Brussa, Macarena Flores, Diego Bertone y Ana María Balda y Mercedes 
Gagna, del Bloque Unión por la Patria.- GUTIÉRREZ: “ Siendo la hora 20:10 y  con la 
presencia de doce Concejales en la Sala, damos inicio a esta Sesión Especial de Mejores 
Promedios. Invito al Concejal Alejandro Zorzano a izar el pabellón nacional mientras 
entonamos las estrofas del Himno Nacional”.- (Himno).- GUTIÉRREZ: “ Antes de 
comenzar quiero agradecer la presencia del Intendente Municipal Juan Carlos Chalde, de 
la Presidente del Concejo Escolar: Gabriela Battista y de la Inspectora Distrital, María 
Eugenia de Dios. Y agradecer también a las familias que han acompañado a todos los 
egresados hoy en este día. Por secretaría se dará lectura al Decreto de convocatoria”.- 
(Secretaría lee).- GUTIÉRREZ: “ Invito a dejar la palabra a los Concejales que deseen 
dejar su mensaje a los egresados”.- ROZAS: “ Pido la palabra Sr. Presidente”:- 
GUTIÉRREZ: “ Tiene la palabra la Concejal Rozas.- ROZAS: “ Bueno en primer lugar 
decirles que para nosotros, para este Bloque y me parece para todo el Cuerpo, para los 
Concejales es fundamental que este día tenga continuidad a lo largo de los años. Es una 
Sesión Especial que se viene realizando ya desde el año 2004 cuando nuestro actual 
intendente era Concejal en ese momento. Y nos parece fundamental seguir apostando a 
reconocer el mérito de aquellos estudiantes que se esfuerzan durante todos sus ciclos 
lectivos, a lo largo de toda su escuela secundaria. Y también a aquellos que han sabido 
cultivar los valores para ser reconocidos por sus compañeros como “Mejores 
Compañeros”. Por otro lado y para finalizar, un breve mensaje a todos los estudiantes que 
sigan construyendo su camino, que se apoyen en la educación, que sigan con esa 
curiosidad y esa ganas de seguir aprendiendo, y que apuesten a construir su vida en 
relación a una educación también en valores, porque eso es lo que nos hace después tener 
otros logros y tener otros reconocimientos no solamente para los esfuerzos académicos. 
Así que gracias y feliz año nuevo para todos”.- JALLE: “ Pido la palabra Sr. Presidente”:- 
GUTIÉRREZ: “ Tiene la palabra la Concejal Jalle.- JALLE: “ Gracias. Bueno creo que 
es una  de las Sesiones más hermosas que tenemos a lo largo del año. Como dijo la 
Concejala Romina Rozas hace años que venimos realizándola. Por ello agradecemos 
mucho la presencia de todos ustedes, del Sr. Intendente Municipal, de las autoridades, de 
todas las familias. Y en especial de todos estos jóvenes que hoy estamos reconociendo. 
Qué podemos decir de la educación, un derecho fundamental, que es el camino hacia 
obtener otros derechos. Esa es la realidad. Así que estamos sumamente felices de que se 
eduquen, de que también se les reconozcan ese camino. La educación nos permite tener 
crítica ante los acontecimientos que ocurren en el mundo, por ello es tan importante. 
Crítica hacia el mundo, crítica hacia nuestro actual, y eso nos lleva a la transformación 
social. Les queremos agradecer la presencia, felicitarlos, y también a quienes hoy son 
reconocidos Mejores Compañeros, eso habla de una riqueza individual superlativa. Así 
que estamos muy felices de tenerlos aquí en este Concejo Deliberante, todo el Cuerpo 
insta para que continúen y para que se sigan instruyendo, capacitando, porque ese es el 
futuro. Ustedes son el futuro. Nada más Sr. Presidente. Muchas gracias a todos y todas, y 
felíz año”.-  GUTIÉRREZ: “ Continuaremos con la entrega de distinciones. Por secretaría 
se dará lectura de los alumnos distinguidos por su excelencia académica y su 
reconocimiento como mejores compañeros”.- (Secretaría lee).- ESCUELA DE 
EDUCACIÓN SECUNDARIA AGRARIA – Modalidad  “Técnico Agropecuario con 
Orientación en Agroalimentos: 1º Mejor Promedio: Simón, Zoe Ayelén. Hace entrega el 
Presidente de este Honorable Cuerpo, el Concejal Gutiérrez.- 1º Mejor Promedio: Acosta 
Olmedo, Lucy Larissa. Hace entrega la Concejal Jalle. 2º Mejor Promedio: Heim, Magalí. 
Hace entrega el Concejal Brusa. Mejor Compañero: Rivera, Gerónimo Andrés. Hace 
entrega de la misma, la Concejal Rozas. DEL INSTITUTO SAN JOSÉ – 6º  Modalidad 
en Ciencias Sociales: 1º Mejor Promedio: Adorno Emilia. Hace entrega la Concejal 
Balda. 2º Mejor Promedio: García Hollender, Valentina. Entrega el Concejal Zorzano. 
Mejor Compañero: Such Joaquín. Entrega la Concejal Balda. 7º Modalidad Informática 
Personal y Profesional: 1º Mejor Promedio. Macaya, Máximo. Entrega la Concejal 
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Balda. Mejor Compañero: Carreras, Jeremías. Entrega el Concejal Sola. DEL 
INSTITUTO SECUNDARIO MAESTRO LEQUERICA – 6º año Ori entación en 
Ciencias Naturales: 1º Mejor Promedio: Flores Alexandra. Entrega el Concejal Zorzano. 
2º Mejor Promedio: Camargo Lucía Anabel. Entrega el Concejal Gutiérrez. Mejor 
Compañero: Maidana, Lautaro Leonel. Entrega la Concejal Flores. INSTITUTO 
CEFERINO NAMUNCURÁ – Bachiller en Economía y Gestión: 1º Mejor Promedio: 
D`annunzio, Camila. Entrega el Concejal Bertone. 2º Mejor Promedio: Hernández Zoe. 
Entrega el Concejal San Vicente. Mejor Compañera: Hernández, Zoe. Entrega el Concejal 
Bertone. ESCUELA DE EDUCACIÓN ESPECIAL Nº 501 – Servicio agregado de 
Formación Integral – Familia de Profesión Servicios: Egresada y Mejor Compañera: 
Farret, Milagros Celeste. Entrega la Concejal Jalle.- ESCUELA DE EDUCACIÓN 
SECUNDARIA Nº 1 DE ORIENTE: 6º año Bachiller en Modalidad Ciencias Sociales 
Turno tarde:  1º Mejor Promedio: Speranza, Daniela. Entrega el Concejal San Vicente. 2º 
Mejor Promedio: Ricardes, Ignacio. Entrega el Concejal Bertone. Mejor Compañera: 
Mayo Michia, Rocio. Entrega el Concejal Bertone.- FINES – Modalidad 
Administración y Gestión de Microemprendimientos: 1º Mejor Promedio: Menna, 
Alejandra Leticia. Entrega la Concejal Rozas. 2º Mejor Promedio: Llinares Nomdedeu, 
Melisa Daniela. Entrega la Concejal Flores. Mejor Compañera: Menna, Alejandra Leticia. 
Entrega el Concejal Brusa. 2ª Promoción mes de diciembre – 3º año División A: 1º 
Mejor Promedio: Bruzzone, Graciela Gladys. Entrega el Concejal Sola. 2º Mejor 
Promedio: Acosta Cuevas, Sandra Noelia. Entrega el Concejal Brusa. Mejor Compañera: 
Bruzzone, Graciela Gladys. Entrega la Concejal Álvarez. 3º Año División B: 1º Mejor 
Promedio: Herrera, Ramona Soledad. Entrega el Concejal Sola. 2º Mejor Promedio: 
Peciña, María José. Entrega el Concejal San Vicente. Mejor Compañera: Herrera, Ramona 
Soleda. Entrega la Concejal Balda.- CENS Nº 451 – Bachiller con Orientación en 
Producción de Bienes y Servicio: 1º Mejor Promedio: Pane, Rosa Viviana. Entrega la 
Concejal Flores. 2º Mejor Promedio: Fuques Muñoz, Leticia Raquel. Entrega el Concejal 
Bertone. Mejor Compañera: Pane, Rosa Viviana. Entrega la Concejal Jalle.- CEPT Nº 35 
– Bachiller Agrario: 1º Mejor Promedio: Ibarra, Guillermo Agustín. Entrega la Concejal 
Rozas. 2º Mejor Promedio: Hollender, Morena. Entrega la Concejal Flores. Mejor 
Compañero: Ibarra, Guillermo Agustín. Entrega el Concejal Gutiérrez. Mejor Compañera: 
Hollender, Morena. Entrega el Concejal Zorzano.- ESCUELA DE EDUCACIÓN 
SECUNDARIA Nº 2   - 6º Bachiller con Orientación en Ciencias Naturales 6º - 1ª: 1º 
Mejor Promedio: Onorato Flores, Catalina. Entrega el Concejal Zorzano. 2º Mejor 
Promedio: Piquard, Luciano. Entrega la Concejal Gagna. Mejor Compañera: Onorato 
Flores, Catalina. Entrega el Concejal San Vicente. Mejor Compañero: Tomás Moyano. 
Entrega la Concejal Álvarez. 6º año Bachiller con Orientación en Ciencias Naturales 
6º 2ª: 1º Mejor Promedio: Molina, Melanie Ailén. Entrega la Concejal Jalle. 2º Mejor 
Promedio: Simón Álvarez, Maitena. Entrega el Concejal Casiano Gutiérrez. Mejor 
Compañero: Andrade, Zaida. Entrega el Concejal Sola. 6º División Bachiller con 
Orientación en Educación Física: 1º Mejor Promedio: Ponce, Nahiara. Entrega la 
Concejal Gagna. 2º Mejor Promedio: Millán Montero, Angelina. Entrega el Concejal 
Sola. Mejor Compañera: Ponce, Nahiara. Entrega la Concejal Rozas. 6º División 
Bachiller con Orientación en Economía y Gestión: 1º Mejor Promedio: Echeto, Soraya 
Ayelén. Entrega el Concejal Gutiérrez. 2º Mejor Promedio: Huenuman Thostrup, 
Manuela. Entrega la Concejal Gagna. Mejor Compañera: Echeto, Soraya Ayelén. Entrega 
la Concejal Gagna.- ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº 1 – Especialidad 
Técnico Maestro Mayor de Obras: 1º Mejor Promedio: Di Croce, Juan Ignacio. Entrega 
la Concejal Álvarez. 2º Mejor Promedio: Fazzio, Dalmiro. Entrega el Concejal Zorzano. 
Mejor Compañero: Pereira, Gonzalo. Entrega la Concejal Jalle. Especialidad 
Electrónica: 1º Mejor Promedio: Fritz, Riega Lautaro. Entrega el Concejal San Vicente. 
2º Mejor Promedio: Rimaites, Marina. Entrega la Concejal Jalle. Mejor Compañero: Fritz 
Riera, Lautaro. Entrega la Concejal Rozas.- ESCUELA DE EDUCACIÓN 
SECUNDARIA Nº 3 de El Perdido – Ciencias Naturales: 1º Mejor Promedio: Iriarte 
Folgar, Gaspar. Entrega la Concejal Álvarez. 2º Mejor Promedio: González, Eugenia. 
Entrega el Concejal Brusa. Mejor Compañera: Iriarte Folgar, Gaspar. Entrega la Concejal 
Flores”.- GUTIÉRREZ: “ A continuación haremos entrega de la mención especial: 
“Mejor Promedio Distrital”. Invito al Intendente Municipal Juan Carlos Chalde a hacer 
entrega a Alejandra Leticia Menna, egresada con un promedio de 9.90. (Mejor Promedio 
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Distrital).-  GUTIÉRREZ: “ Les agradezco a todos la presencia, felicito a todos los 
alumnos que han sido reconocidos hoy. Espero que sigan insistiendo con esa búsqueda en 
la excelencia y que ese mérito les sea muy bueno en sus vidas. No habiendo más temas 
que tratar y siendo las 20.46 damos por finalizada la Sesión Especial. Feliz año para 
todos”.- ========================================================= 
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